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1. Hány református általános iskola volt Magyarországon 2000-ben?
2. Mikor volt az általános iskolák száma 34?
3. Melyik évben nőtt legnagyobb mértékben a református általános iskolák száma az előző évhez képest?
4. Mennyivel változott az általános iskolák száma 1995 és 2015 között?
5. Igaz-e, hogy az általános iskolák száma nem kisebb 2008-ban, mint 2009-ben?
6. Melyik években volt 50-nél kevesebb református általános iskola Magyarországon a vizsgált időszakban?
7. Mennyi volt az általános iskolák átlagos száma a ’90-es években egészre kerekítve?
8. Mikor nőtt legalább a kétszeresére az általános iskolák száma 2000-hez viszonyítva?
VÁLASZOK:
[bookmark: _GoBack]1. 42 általános iskola volt Magyarországon 2000-ben.  
2. 1995-ben volt az általános iskolák száma 34. 
3. 2012-ben nőtt legnagyobb mértékben a református általános iskolák száma az előző évhez képest. 
4. 106–34 = 72, 72-vel nőtt az általános iskolák száma 1995 és 2015 között. 
5. Igaz, mert egyenlő az általános iskolák száma.  
6. 1989 és 2003 között 50-nél kevesebb református általános iskola volt. 
7. 27,6 azaz kerekítve ≈ 28 az általános iskolák átlagos száma a ’90-es években.
8. 2012-ben.
image1.png




